Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2018-04-08

Partavling, 32 bord, 61 par. Antal brickor: 24. Medel: 673.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 D1 971.0 7225 OlaOstlund - Hans Séderin 78397 6171 Brécke BK
2 B10 969.1 72.11 Roger Ahlbom - Kjell Holmgren 11528 3368 Bollnds BK
3 E3 9040 67.26 Goéran Forss - Marie Afors 809 48302 Norrkdpingsbridgen
4 F4 8925 66.41 Pelle Persson - Per Karlsson 78898 50640 Svegs BK
5 F5 861.6 64.11 Christina Westberg - Elving Forsstrom 15382 6208 Svegs BK
6 C10 837.0 62.28 Erik Franzén - Joérgen Claesson 76 28214 Hedemora BS
7 B9 8331 61.99 Margit Hoglund - Hans Hoglund 3237 3238 Bollnds BK
8 Cl 819.4 60.97 Patrik Janerdd - Hakan Jonasson 54499 40089 Falu BK
9 C6 802.3 59.69 Hakan Gabrielsen - Lars Fritzing 27871 7367 Borlange BK
10 Al 791.0 58.85 Sven Svensson - Sture Petersson 3627 88856 Billingsfors BS
11 G4 775.0 57.66 Ingegard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631 Laholms BK
12 E5 774.0 57.59 Lars Eriksson - Lars Edbladh 10655 55745 Katrineholms BA - Norrkdpingsbridgen
13 E2 758.0 56.40 Torgny Andersson - Stefan Wisth 42578 91318 Valdemarsviks BK - Norrkdpingsbridgen
14 A2 757.0 56.32 Sten Friberg - Oyvind Séthre 4864 49303 Billingsfors BS
14 G8 757.0 56.32 Jeanette Karlsson - Barbro Sandin 34809 93331 Sallskapet, Ronneby
16 B2 750.9 55.87 Frank Larsen - Jan Hamber 88903 3225 Bollnds BK
17 G9 7440 55.36 Nils-Arne Karlsson - Gun Martensson 34803 14120 Sallskapet, Ronneby
18 E14 739.0 54.99 Anne-Sophie Edbladh - Ake Spets 18248 40529 Norrkopingsbridgen - Katrineholms BA
19 G3 738.0 54.91 Christer Olsson - Lena Olsson 36649 36656 Séllskapet, Ronneby
20 C4 7349 54.68 Anita Thunell Akvist - Johanna Granlund 84134 20440 Borlange BK
21 B6 720.0 53.57 Hakan Svensson - Marie Svensson 3390 12089 Bollnas BK
22 E9 707.0 52.60 Maud Nordlund - Eli Osen Kaiser 39373 63719 Norrkdpingsbridgen
23 G5 701.0 52.16 Nils Ingmar Thorell - Kerstin Johansson 35173 12319 Sallskapet, Ronneby
24 Gl 697.0 51.86 Bertil Walthersson - Anne Alfredsson 93329 610  Sallskapet, Ronneby
25 D2 685.0 50.97 LailaPettersson- Tommy Larsson 89174 5349 Bracke BK
26 C3 680.0 50.60 Lisbet Mattsson - Ulf Niskanen 57723 89277 Borlange BK
27 C7 6731 50.09 Ingela Nelander Hall - Mats Hall 93856 148  Borlange BK
28 D4 663.0 49.33 Arne Johansson - Kjell Osterhof 93014 3981 Bracke BK
29 E8 661.0 49.18 Gerd Hemer - Johan Hemer 17104 17105 Kolmardens BK
30 C5 657.1 48.89 Monika Savberg - Marianne Lofquist 55135 58570 Borlange BK
31 E7 651.0 48.44 Gun Grongvist - Anna-Karin Persson 17098 15782 Norrkopingsbridgen
32 E11 649.0 48.29 UllaLexén - Anita Nyrén 91292 39374 Norrkopingsbridgen
33 F1 640.8 47.68 BengtOstman - Randi Résnas 78901 78903 Svegs BK
34 E10 639.0 47.54 Anita Bergenfors - Evy Palmqvist 52334 25911 Norrkdpingsbridgen - Séderkdpings BS
35 A4 638.0 47.47 Birgitta Nilsson - Eivor Svensson 31397 16128 Billingsfors BS
36 E6 636.0 47.32 Siv Agrér - Iréne Lindh 34039 90624 Norrkdpingsbridgen
37 A3 631.0 46.95 Clas-Goran Anderson - Thorleif Norum 32638 30280 Billingsfors BS
38 E12 626.0 46.58 Ingebrit Lood - Britt-Marie Ericson 92115 92106 Norrkopingsbridgen
39 G7 6220 46.28 Jan-Erik Wildros - Agneta Wildros 43820 43819 Sallskapet, Ronneby
40 G6 620.0 46.13 Inger Rosenstrom - Thomas Rosenstrém 48483 48484 Séllskapet, Ronneby
41 E1 615.0 45.76 Astrid Andersson - Ulla Maria Ringqvist 37129 35054 IFK Norrkdping
42 A5 610.0 45.39 Antero Vayrynen - Gerd Holmedahl 13749 81756 Billingsfors BS
43 D5 606.0 45.09 Jan-Erik Gresseth - Mikael Jonsson 6147 60751 Brécke BK
44 A6 605.0 45.01 Patricia Soder - Per Soder 32582 63307 Billingsfors BS
45 E13 599.0 4457 Helena Gustavsdotter - Lillemor Schultz 45900 82556 Norrkdpingsbridgen
46 B5 596.6 44.39 Kjell Carlsson - Pernilla Andreasson 6176 24710 Bollnads BK
47 D3 585.0 43.53 Soren Olofsson - Kjell Eklid 41182 42132 Bracke BK
48 B8 579.4 43.11 Therese Hult - Rosémarie Palm 14147 88897 Bollnds BK
49 C2 578.3 43.03 Kjell LAng - Gunnel Lang 3816 3817 Hedemora BS
49 B4 578.3 43.03 Stig Alfredsson - Elsa Linck 57434 61923 Bolinas BK
51 G2 548.0 40.77 Tyrone Carlsson - Birgitta Strand 61128 57902 Sallskapet, Ronneby
52 F6 547.2 40.71 Sonja Proos - Ann-Kristin Olofsson 18122 78892 Svegs BK
53 C11 545.0 40.55 Christina Eriksson-Lindgren - Edith Jonsson 57127 90470 Borlange BK
54 C9 540.0 40.18 Maria Kivi - Lola Hallman 62708 60348 Borlange BK
55 C8 538.3 40.05 Inga-May Fritzing - Irene Mattsson 10363 27873 Borléange BK
56 B3 532.0 39.58 My Skold - Peter Vestin 14873 64964 Bollnés BK - S6derhamns BS
57 D6 522.0 38.84 SivBernhardsson - Gunnar Bernhardsson 6156 6155 Bracke BK
58 G10 518.0 38.54 Ronny Akesson - Ingrid Wilhelmsson 56436 21584 Séllskapet, Ronneby
59 B1 508.6 37.84 Ann Wigers - Karin Wellander 64681 64685 Bollnds BK
60 F2  462.0 34.38 Ingrid Johansson - Britt Fohlin 42038 80494 Svegs BK
61 E4 450.0 33.48 Agneta Ostlund - Henrik Persson 92852 64513 Norrkdpingsbridgen
1 4 Kn105 Bésta kontrakt 2 & E9875 Bésta kontrakt 3 4642 Bésta kontrakt
Nord v92 4¢ OD-1100 Ost vD1073 2NT O =-120 Syd vED52 34 S =140
Ingen 4 Kn2 NS + D753 ov + D8764
#EDKn543 & ¢ v &4 NT »- & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4K9842 &7 N 104 7 8 8 « KD6 a4 N385814 4D9 & K75 N587 87
vD vEKn7654 S 104 7 8 8 vEKn62 v854 S 385384 vKn1093 vK76 S587 95
¢+ D98765 ¢ K43 029653 4109 ¢ EK2 09 47538 ¢ K1093 ¢ Kn2 O75546
«8 #1076 V29653 #K1076 #DKn8532 V 9 5 8 5 8 #Kn92 #K10873 V75546
4 ED63 4 Kn1032 4 EKn1083
v K1083 vK9 v84
¢+ E10 + Kn864 ¢ E5
*K92 *E94 *E654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A4 460 51.0 50| E3 E11 24 N= ¢A 110 550 10| F5 F2 44 S= ¢9 420 56.0 0.0
D1 D4 3NS+2 460 51.0 50| F5 F2 24 N= ¢A 110 55,0 1.0| B9 Bl 34S+1 3 170 540 2.0
A2 A3 460 510 50|B10 B5 5#0-2 ¢K 100 52.0 40| Al A4 140 43.0 13.0
D2 D3 3NS+2 460 51.0 50| D1 D4 3NV-1 50 450 11.0| E1 E8 24 S+1 vJ 140 43.0 13.0
G7 G8 3NS+2 vQ 460 51.0 50| B3 B6 4vV-1 &4A 50 450 11.0| A2 A3 140 43.0 13.0
B10 B5 3NN+2 vQ 460 51.0 50| E4 E6 44V-1 ¢3 50 450 11.0| B2 B4 24 S+1 T 140 43.0 13.0
F5 F2 3NS+1 48 430 41.0 15.0| A6 A5 50 450 11.0| E3 E6 34 S= vJ 140 43.0 13.0
C8 C5 3NS+1 vQ 430 410 15.0| E9 E10 44V-1 4A 50 450 11.0| G3 G6 24 S+1 vJ 140 43.0 13.0
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B9 Bl 3NS+1 &2 430 410 150(C11 C2 4#V-1 vQ 50 450 11.0( E5 E7 24 S+1 vJ 140 43.0 13.0
G10 G5 3NS+1 vQ 430 41.0 150 B2 B4 Pass 38.0 180| E9 E14 34 S= vJ 140 43.0 13.0
B2 B4 3NS= +8 400 34.0 220| A2 A3 -110 33.0 23.0( B10 B5 24 S+1 vJ 140 43.0 13.0
E9 E10 3NS= vQ 400 340 220| E2 E5 2vV= A -110 33.0 23.0| E10 E11 24 S+1 vJ 140 43.0 13.0
E12 E7 3NS= vQ 400 340 220| G2 G4 3aV-= v7 -110 33.0 23.0| C3 C10 24 S= vJ 110 30.0 26.0
C9 C4 2vyDO-2 &2 300 30.0 26.0| E13 E1 3#0= v7 -110 330 23.0| C8 C5 2¢ N+1 #3 110 30.0 26.0
G9 Gl 2NS+2 vQ 180 28.0 28.0| Al A4 B -130 22.0 340 C9 C4 24 S= v9 110 30.0 26.0
G3 Gb6 3N+l &7 130 25.0 31.0| D6 D5 3#0O+1 -130 22.0 340 D1 D4 34 S-1 -50 18.0 38.0
F6 F1 3&aN+1 47 130 250 31.0| F6 Fl1 4aV-= 4A -130 220 340| G2 G4 3NN-1 &3 -50 18.0 38.0
E13 El 3#S-= vQ 110 22.0 340| E8 El14 44 0= ] -130 22.0 340 B3 B6 2¢ N-1 43 -50 18.0 38.0
E2 E5 2v V-1 & 50 20.0 36.0| B9 Bl 3#V+1l 47 -130 220 340| E4 E12 3NN-1 &7 -50 18.0 38.0
E3 E11 3NS-1 5 -50 14.0 420| G9 G1 44V= ¢3 -130 22.0 34.0| A6 A5 -50 18.0 38.0
E4 E6 3#N-1 a7 -50 14.0 420| E12 E7 3#V+l 3 -130 220 340| D6 D5 34 S-1 -50 18.0 38.0
A6 A5 -50 14.0 42.0| C3 C10 44V+1 4A -150 140 420| C7 C6 44 S-1 vJ -50 18.0 38.0
D6 D5 44 N-1 -50 14.0 420| C7 C6 44 N-2 ¢A -200 12.0 440|C11 C2 44 S-1 v -50 18.0 38.0
Cll C2 3#N-1 a7 -50 14.0 420| G3 G6 5#V= 4A -400 7.0 490|E13 E2 44 S-1 vJ -50 18.0 38.0
B3 B6 44DS-1 vQ -100 7.0 490| G7 G8 5&V-= 4A -400 7.0 490| D2 D3 44 S-2 -100 4.0 52.0
C7 C6 54#4N-2 47 -100 7.0 490| C8 C5 5&V= 4A 400 7.0 490| F6 F1 44 S-2 vJ -100 4.0 520
G2 G4 2vV-= LN -110 3.0 53.0| C9 C4 5&V-= 4A -400 7.0 490| G7 G8 34S-2 4Q -100 4.0 520
C3 C10 3¢ O= #2 -110 30 53.0|G10 G5 3NO+1 &4 -430 2.0 540 G9 Gl 44S-2 vJ -100 4.0 520
E8 E14 34 S-4 vQ -200 0.0 56.0( D2 D3 44DV +1 -610 0.0 56.0|G10 G5 44 S-2 vJ -100 4.0 520
F4 - 37.2 F4 - 37.2 F4 - 37.2
- B8 24.1 - B8 24.1 - B8 24.1
- C1 34.1 - C1 34.1 - C1 34.1
4 4864 Basta kontrakt 5 « D98 Basta kontrakt 6 4 Kn976 Basta kontrakt
Vast vED4 44 O =-620 Nord v 8432 44 N D -1 -200 Ost v6 64 S =980
Alla + 10962 NS ¢+ E8 ov + EKn10
#763 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT #ED983 & ¢ v & NT
« D105 &« EKn972 N56 435 « E76 4KKn10543 N 9 4 6 3 4 453 442 N 116 5 128
vK10753 v96 S57 435 v 1065 v EKKn S 946 34 vEKD102 vKn984 S 116 5 128
¢ Kn7 ¢ EK3 08 7 9 108 4109532 ¢ DKn4 049799 ¢ 753 ¢ KD842 016812
+Kn54 &EK2 V761998 K7 «10 V49799 &#K75 #102 V17812
4 K3 a2 4 EKD108
v Kn82 v D97 v 753
+ D854 + K76 496
#D1098 #ED9865 #Kn64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl C3 44 0-1 +8 100 48.0 80| C4 Cll 44 O-2 #A 100 530 30| Al A4 480 52.0 4.0
D1 D4 44 0O-1 100 480 80| D6 D5 44 O-2 100 530 3.0| E2 E9 44 S+2 <vA 480 52.0 4.0
A2 A3 . 100 48.0 80| B9 B2 44 O-2 &A 100 530 30| A6 A5 480 52.0 4.0
E3 E6 44 O-1 49 100 48.0 80| G9 G2 44 0-2 42 100 530 3.0| G8 Gl 44 S+2 vK 480 52.0 4.0
G3 G5 44 0-1 v2 100 48.0 80| Al A4 B 50 37.0 19.0| G9 G2 44 S+2 vA 480 52.0 4.0
G4 G7 3NO-1 ¢5 100 48.0 80| C1 C3 44 0-1 #A 50 37.0 19.0| D1 D4 44 S+1 450 36.0 20.0
F6 Fl1 44 0-1 vJ 100 48.0 80| D1 D4 44 0-1 50 37.0 19.0| D2 D3 44 N+1 450 36.0 20.0
B10 B6 44 O-1 #8 100 480 80| B3 B5 340-1 #A 50 37.0 19.0| B3 B5 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
E10 E11 44 O-1 48 100 48.0 80| G4 G7 44 0-1 #»A 50 37.0 19.0| E4 E7 44 N+1 v8 450 36.0 20.0
F5 F2 2NV= ¢T -120 370 190| E5 E1 440-1 &A 50 37.0 19.0| G4 G7 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
Cl10 C5 2NV= ¢T -120 370 190| F5 F4 44 0-1 #A 50 37.0 190| F5 F4 44 S+1 vK 450 36.0 20.0
A6 A5 . -140 32.0 240 G8 G1 44 0-1 &A 50 37.0 19.0| B8 Bl 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
B8 Bl 34 O= #8 -140 320 240|B10 B6 44 O-1 v7 50 37.0 19.0| B9 B2 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
G9 G2 24 O+1 #T -140 320 240(G10 G6 34 O-1 #A 50 37.0 19.0|C10 C5 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
C4 C11 3NV= ¢6 -600 26.0 30.0| E11 E12 44 O-1 6 50 37.0 19.0|G10 G6 44 S+1 vA 450 36.0 20.0
E5 E7 3NO= #9 -600 26.0 300| E13 E3 44 O-1 &A 50 37.0 19.0| E14 E10 44 N+1 vJ 450 36.0 20.0
E13 E2 3NO= 8 -600 26.0 30,0 D2 D3 34 O= -140 20.0 36.0| Cl1 C3 44 S= vA 420 24.0 32.0
Al A4 . -620 12.0 440| E2 E9 34 O= v7 -140 200 36.0| C4 Cl1l1 24 S+4 <vA 230 20.0 36.0
El E8 44 O= &T -620 12.0 44.0| A6 A5 B -140 20.0 36.0| E6 E8 34 S+3 vA 230 20.0 36.0
D2 D3 44 O= -620 12.0 440| F6 F2 34 0O= v7 -140 200 36.0| B10 B6 34 S+3 vA 230 20.0 36.0
B3 B5 44 O= #8 -620 120 440|C10 C5 34 0O= 3 -140 200 36.0| A2 A3 200 13.0 43.0
E4 E12 44 O= v2 -620 12.0 440| A2 A3 B -170 11.0 45.0| D6 D5 34 S+2 200 13.0 43.0
D6 D5 44 O= -620 12.0 440| E6 E8 34 O+1 42 -170 110 450| F6 F2 34 S+2 <vA 200 13.0 43.0
C8 C7 44 V= v8 -620 12.0 440| B8 Bl 34 0O+1 7 -170 11.0 45.0| E11 E12 34 S+2 vA 200 13.0 43.0
G8 Gl 44 0= v2 -620 120 440| C8 C7 34 0O+1 &A -170 110 450| G3 G5 34S+1 vA 170 6.0 50.0
C9 C6 44 O= ¢4  -620 120 440| E4 E7 5#S-2 #A -200 6.0 500| E5 E1 24 S+2 <vA 170 6.0 50.0
E9 E14 44 O= &T -620 120 440| G3 G5 44 O= 42 420 3.0 530|E13 E3 34 S+1 vA 170 6.0 50.0
Gl10 G6 44 O= #8 -620 12.0 44.0| E14 E10 44 O= 42 420 3.0 53.0| C8 C7 34 S= vA 140 2.0 54.0
B9 B2 3NV+1 T -630 0.0 560 C9 C6 54DS-2 #4A -500 0.0 56.0| C9 C6 3vO+2 +A -200 0.0 56.0
B4 - 24.1 F1 - 26.7 F1 - 26.7
F4 - 37.2 B4 - 24.1 B4 - 24.1
- C2 24.1 - C2 24.1 - C2 24.1
7 aE72 Basta kontrakt 8 4732 Basta kontrakt 9 » EK10 Basta kontrakt
Syd v EKn753 34 S =140 Vast vKD9 4v O =-420 Nord v Kn9863 24 O =-110
Alla + Knl0 Ingen + D109 ov +53
»EK2 & ¢ v & NT #K1087 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT
41096 4 Kn5 N559 98 « D8 & EKn65 N46 354 a74 «4DKn8652 N 7 7 7 4 6
v K98 vD10 S559 938 v7652 vEKn43 S 46 354 v 542 vKD10 S777 46
+ KD5 ¢+ E8763 077 445 ¢ EK87 ¢6 08 7 108 8 ¢ EKn104 ¢ K2 06 6 587
#DKn93 #8754 V77445 #953  &#EKn42 V87 988 #E852 #Kn3 V66587
4~ KD843 & K1094 493
v 642 v 108 vE7
4942 4 Kn5432 + D9876
*106 «D6 #K1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D3 4y N= 620 56.0 00| B4 B6 4v V-2 &T 100 540 20| C5 C1 2¢vDN= &J 470 56.0 0.0
Cl10 C7 3y N+3 vQ 230 540 20| C5 Cl1 4v0-2 «6 100 540 20| B9 B3 INV-2 v6 200 53.0 3.0
E6 E2 2vy N+2 «J 170 500 6.0|E13 E4 4v0-2 49 100 540 20|Cl10 C7 44 0-2 &9 200 53.0 3.0
E13 E4 2v N+2 &4 170 500 6.0| Bl B2 4vV-1 &7 50 46.0 10.0( D6 D2 2v N+1 140 50.0 6.0
E14 E11 1v N+3 &5 170 500 6.0 D1 D3 4v0O-1 50 46.0 10.0| E6 E9 2v N= 46 110 47.0 9.0
Gl G2 2v N+1 &5 140 36.0 200 E5 E8 3vV-1 &8 50 46.0 10.0| E8 E10 2v N= «Q 110 47.0 9.0
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E3 E10 14 S+2 ¢K 140 36.0 200 D6 D2 4v O-1 50 46.0 100| G1 G2 34 0-1 «vA 100 42.0 14.0
G4 G6 2v N+1 &J 140 36.0 200 C9 C8 4v O-1 44 50 46.0 10.0| G4 G6 34 0-1 vA 100 42.0 14.0
D5 D4 3v N= 140 36.0 200 C2 C4 INO= 49 90 39.0 17.0| G5 G8 34 O-1 vA 100 42.0 14.0
E5 E8 2v N+1 ¢A 140 36.0 200 B9 B3 INV= a7 90 39.0 17.0| A6 A2 38.0 18.0
F5 F4 1lv N+2 «J 140 36.0 200 A1 A3 -110 330 230 F1 F5 3vyN-1 4Q -50 36.0 20.0
G5 G8 2v N+1 «J 140 36.0 200 E3 E10 2v V= ¢9 -110 330 230 D1 D3 24 0= -110 26.0 30.0
F6 F2 1v N+2 ¢A 140 36.0 20.0| G10 G7 2v O= v8 -110 330 230 F2 F4 24 0= vA -110 26.0 30.0
B9 B3 24 N+1 ¢A 140 36.0 200 E12 El1 2v V= 8 -110 33.0 23.0| B4 B6 24 O= vA -110 26.0 30.0
G9 G3 2v N+1 #4 140 36.0 200 G4 G6 2NO= T -120 27.0 29.0| A5 A4 B -110 26.0 30.0
E12 E1 2v N+1 «J 140 36.0 200| G9 G3 INO+1 44 -120 27.0 29.0| B5 B8 24 O= vA -110 26.0 30.0
C2 C4 INN+1 7 120 23.0 330| G1 G2 2¢O+1 T -140 19.0 37.0| G9 G3 24 O= vA -110 26.0 30.0
Cll C6 INN+1 3 120 23.0 33.0| B5 B8 2¢0+1 49 -140 19.0 37.0|G10 G7 24 O= vA -110 26.0 30.0
Al A3 110 150 410 G5 G8 2+ O+1 T -140 19.0 37.0|Cl1l C6 24 O= vA -110 26.0 30.0
B4 B6 2y N= ¢A 110 150 410 F6 F2 29 O+1 4 -140 19.0 37.0| E12 E14 24 O= vA -110 26.0 30.0
A5 A4 110 150 410(Cl11 C6 2y O+1 &4 -140 19.0 37.0| Bl B2 24 O+1 v7 -140 11.0 45.0
BS B8 24 S= «9 110 150 41.0| E14 El11 3vO= vT -140 19.0 37.0| E4 EI1l1 34 O= ¢6 -140 11.0 45.0
C5 Cl1 24S= +9 110 150 410 F5 F4 INO+2 &4 -150 120 440| D5 D4 24 O+1 -140 11.0 45.0
A6 A2 110 150 410 A6 A2 B -170 9.0 470| E7 E3 24 O+1 <vA -140 11.0 45.0
C9 C8 1y N= «J) 80 80 480| E7 E9 290+2 &4 -170 9.0 470| C9 C8 24 O+1 vA -140 11.0 45.0
Bl B2 INN-1 3 -100 30 53.0|/C10 C7 3vyO+2 42 -200 6.0 500|E13 E5 24 O+1 vA -140 11.0 45.0
D6 D2 4v N-1 -100 3.0 53.0| A5 A4 -420 2.0 540| E1 E2 INV+2 v6 -150 4.0 52.0
E7 E9 4¢vN-1 ¢A -100 3.0 53.0| D5 D4 44 O= -420 20 540| C2 C4 34 0+1 8 -170 2.0 54.0
G10 G7 4vyN-1 #8 -100 3.0 53.0| E6 E2 4v V= a7 -420 2.0 540| A1l A3 -180 0.0 56.0
F1 - 26.7 F1 - 26.7 F6 - 22.8
B10 - 40.4 B10 - 40.4 B10 - 40.4
- C3 28.3 - C3 28.3 - C3 28.3
10 + 96 Basta kontrakt 11 « KKn84 Basta kontrakt 12 « EKn85 Basta kontrakt
Ost v K9732 54 O =-650 Syd v9 4v V D -1 100 Vast v 87 3v V =-140
Alla +10843 Ingen ¢ E932 NS ¢ KKn53
*Kn4 & ¢ v & NT »D854 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT
«DKn8 4 EK732 N4 4724 «1073 « D9 N 106 4 9 6 41042 «K6 N47 375
vE1064 v5 S447 24 v EK108742 vDKn S96 496 vK643 v EDKnN2 S473765
¢ 976 ¢ DKn52 09 9 6 119 *7 ¢KKn10864 O 3 6 9 3 7 ¢764 +D98 096 96 8
#EKD %982 V.9 96 119 *K6 #1097 V368937 #E53 #KD87 V9696 8
+ 1054 4 E652 D973
v DKn8 v 653 v 1095
¢ EK + D5 ¢ E102
#107653 #EKn32 #Kn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl0 C9 4e V-2 49 200 56.0 0.0 B6 Bl 44 S= vA 420 550 1.0(B10 B8 2¢ N-1 &5 -100 56.0 0.0
G5 G7 44 V-1 49 100 520 40| E8 E4 44 S-= ¢7 420 550 10| A5 A4 . -140 530 3.0
E6 E9 44 V-1 #J 100 520 40| B2 B3 34 S-= ¢7 140 520 40| E5 E12 3vO-= vT -140 530 3.0
G6 Gl 4e4V-1 &J 100 520 40| D1 D3 4vDV-1 100 470 90| Al A3 . -150 32.0 24.0
B6 Bl 34 O0+2 K -200 480 80| D5 D4 4v V-2 100 470 90| C1 C7 INO+2 v6 -150 32.0 24.0
B2 B3 3NV= v2 -600 43.0 13.0| B9 B4 3vV-2 4 100 470 9.0| D1 D3 INO+2 -150 32.0 24.0
C3 C5 3NV= v3 -600 430 130(Gl10 G8 4v V-2 &4 100 470 90| F1 F5 INO+2 T -150 32.0 24.0
A6 A2 -600 430 130 Al A3 50 36.0 200 G2 G3 INO+2 43 -150 32.0 24.0
E8 E10 3NV= v3 -600 43.0 13.0( A5 A4 50 36.0 200 C3 C5 INO+2 43 -150 32.0 24.0
Al A3 -620 310 250| G5 G7 3v V-1 «4 50 36.0 200 D5 D4 INO+2 -150 32.0 24.0
Cl C7 4a V= 46 -620 31.0 25.0| A6 A2 50 36.0 200 G5 G7 INO+2 43 -150 32.0 24.0
D1 D3 44 O= -620 310 250| E7 E10 4v V-1 8 50 36.0 200 B6 Bl INO+2 43 -150 32.0 240
A5 A4 -620 310 250| G9 G4 4vVv-1 v9 50 36.0 200 C6 C2 INO+2 47 -150 32.0 24.0
D5 D4 44 V= -620 310 250|Cl11 C8 4vV-1 «Q 50 36.0 200 D6 D2 INO+2 -150 32.0 24.0
G9 G4 44 V= «J -620 31.0 250 C1 C7 34 N-1 vQ 50 24.0 320| G6 G1 INO+2 &7 -150 32.0 24.0
B10 B8 44 V= v2 -620 310 25.0| E2 E3 34 N-1 7 -50 24.0 320| E7 E10 INO+2 &3 -150 32.0 24.0
Cll C8 4e V= ) -620 31.0 25.0( B10 B8 44 N-1 vQ -50 24.0 32.0| E8 E4 INO+2 43 -150 32.0 24.0
E4 E11 3NV+1 ¢4 -630 220 340|C10 C9 44S-1 ©vA -50 24.0 320| B9 B4 INO+2 43 -150 32.0 24.0
El E2 440+1 +¢A -650 100 46.0| E13 E6 44 S-1 YA -50 24.0 320| E9 E11 INO+2 &3 -150 32.0 24.0
F1 F5 44 0O0+1 vQ -650 10.0 46.0( E5 E12 44 N-2 vQ -100 180 380| G9 G4 INO+2 &3 -150 32.0 24.0
F2 F4 44 O+1 ¢A -650 10.0 460 F2 F4 2v V= ¢A  -110 140 420|C10 C9 INO+2 &5 -150 32.0 24.0
G2 G3 44 0+1 ¢A 650 100 46.0f G2 G3 2v V= 8 -110 140 420|(G10 G8 INO+2 43 -150 32.0 24.0
C6 C2 4e4V+l &9 -650 10.0 46.0| C6 C2 2v V= 3 -110 14.0 420| B2 B3 2vO+2 ¥5 -170 9.0 47.0
D6 D2 44 O+1 -650 10.0 46.0| E1 El14 3v V= 4  -140 5.0 51.0| A6 A2 . -170 9.0 47.0
E7 E3 440+l ¢K -650 100 460| F1L F5 3vV= ) -140 50 510(Cl1 C8 2v0O+2 ¢A -170 9.0 47.0
B9 B4 44 0+1 ¢A -650 100 46.0| C3 C5 3v V= 48 -140 5.0 51.0|EI13 E6 2vO+2 43 -170 9.0 47.0
G10 G8 54 O= ¢A -650 100 460 D6 D2 3v V= -140 50 510| E1 E14 3NO= 3 -400 4.0 52.0
E12 E14 44 O+1 ¢A 650 100 46.0( G6 Gl 3v V= 8 -140 5.0 51.0| E2 E3 4vO= vT -420 1.0 55.0
E13 E5 44 0+1 ¢A -650 10.0 46.0( E9 E11 3v V= ¢A -140 50 510 F2 F4 4v0-= ¢A 420 1.0 55.0
B5 - 24.9 B5 - 24.9 B5 - 24.9
F6 - 22.8 F6 - 22.8 F6 - 22.8
- C4 30.6 - C4 30.6 - C4 30.6
13 « 104 Basta kontrakt 14 « D93 Basta kontrakt 15 # DKn2 Basta kontrakt
Nord v9 3v N =140 Ost vD76 3v O =-140 Syd vD10 2NTV =-120
Alla + D108632 Ingen + Kn7 NS 4 7653
#K1095 & ¢ v & NT #65432 & ¢ v &4 NT #K1097 & ¢ v & NT
& D52 4EKN9763 N 8 9 9 5 5 4Kn84 4106 N52 464 # 963 « 874 N6 3565
vKnl052 vE S$89 955 v 942 v KKn105 S52364 v 952 v KKn43 S6 346375
¢ 954 ¢ EK7 04 448€6 ¢ 965 ¢ EKD103 07 109 6 7 ¢ EDKNn1098 ¢4 079768
»863 *Kn74 V44486 #EKN98 &K7 vV 7 109 6 7 &5 #EDKnN83 V797638
4 K8 & EK752 « EK105
v KD87643 vE83 vE876
¢+ Kn ¢ 842 ¢ K2
&ED2 «D10 »642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C4 C6 3vyDS+1 42 930 56.0 0.0| Al A6 . 110 56.0 0.0 C1 C9 INN+2 #3 150 540 2.0
D4 D3 4vDS= 790 540 20| G3 G4 3vO-1 «A 50 51.0 50| F2 Fl1 2v0O-3 4A 150 540 2.0
D2 D5 44DO-2 500 520 40| E9 E5 4v0O-1 #Q 50 510 50| G3 G4 3¢V-3 vQ 150 540 2.0
C7 C3 44 0-2 K 200 490 70| G9 G5 3v0O-1 &A 50 51.0 50| C2 C8 3v0O-2 4A 100 490 7.0
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E13 E7 44 0-2 #A 200 49.0 7.0|Cl1 Cl10 4vO-1 «A 50 51.0 5.0|E13 E8 3¢ V-2 T 100 49.0 7.0
E3 E4 3vS= 42 140 440 120| D1 D6 24 S-1 -50 420 140| E7 E2 INN= «Q 90 46.0 10.0
B6 B8 3v S= 42 140 440 12.0| G1 G10 24 S-1 +9 -50 42.0 14.0| Al A6 . 50 39.0 17.0
E10 E12 3v S= 42 140 440 120| C2 C8 24 S-1 9 -50 420 140| Gl G10 2vO-1 &K 50 39.0 17.0
Al A6 . 100 39.0 17.0| A3 A4 -50 42.0 14.0| A2 A5 . 50 39.0 17.0
B9 B5 34 0-1 K 100 39.0 170| C4 C6 14 S-1 +5 -50 42.0 140| D4 D3 2NO-1 50 39.0 17.0
Cl C9 4vS-1 42 -100 29.0 27.0| F2 Fl1 INV= «Q 90 34.0 220| B6 B8 2»0-1 «A 50 39.0 17.0
D1 D6 4v S-1 -100 29.0 270 F6 F4 INV= +Q 90 340 220|E10 E6 3¢ V-1 49 50 39.0 17.0
A2 A5 -100 29.0 270 E14 E2 INO= a2 -90 34.0 220| D1 D6 2¢ V= -90 31.0 25.0
E6 El1 4¢vS-1 «Q -100 29.0 270| G7 G2 34S-2 #A -100 30.0 26.0|Cll C10 2¢ V= vQ -90 31.0 25.0
G7 G2 4vS-1 42 -100 29.0 27.0f C1 C9 3¢ O= 4K -110 240 320 G6 G8 INN-1 A -100 240 320
E8 E11 4vS-1 42 -100 29.0 27.0| B3 B4 3¢ O= oA -110 240 320 G7 G2 24S-1 5 -100 240 32.0
G9 G5 4vS-1 45 -100 29.0 27.0( B6 B8 3¢ O= A -110 240 320 E9 E12 INN-1 &8 -100 24.0 320
E14 E2 4v S-1 42 -100 29.0 270 C7 C3 3¢ O= A -110 240 320 G9 G5 24S-1 &5 -100 240 320
B3 B4 24 O= ¢J -110 20.0 36.0| E8 E11 3¢ O= A  -110 240 320|E11 E1 INN-1 #Q -100 240 320
Bl B10 34 O= &2 -140 15.0 41.0| A2 A5 . -120 18.0 38.0| D2 D5 2¢ V+1 -110 16.0 40.0
Gl G10 34 O= vK -140 150 41.0| Bl B10 2¢ O+2 &K -130 11.0 450| A3 A4 -110 16.0 40.0
F6 F4 34 O= ¢J -140 150 41.0| D2 D5 3¢ O+1 -130 110 45.0| B9 B5 3¢ V= &7 -110 16.0 40.0
E9 E5 34 0= ¢J -140 150 410 G6 G8 3¢ O+1 A -130 11.0 450| Bl B10 2NO+1 &K -150 12.0 44.0
G3 G4 4vDS-1 42 -200 9.0 470 B9 B5 2¢ O+2 4A -130 110 450 B3 B4 4vS-2 #5 -200 6.0 50.0
Cll C10 4vS-2 42 -200 90 470|E10 E12 3¢ O+1 A -130 110 450| C4 C6 3#S-2 3 -200 6.0 50.0
G6 G8 4vS-3 42 -300 6.0 50.0(E13 E7 4¢ O= A -130 11.0 450 F6 F4 24 S-2 &5 -200 6.0 50.0
C2 C8 4¢vDS-2 «Q -500 20 540| D4 D3 34 S-3 -150 30 530| C7 C3 3#S-2 ¢A -200 6.0 50.0
F2 Fl1 4¢vDS-2 4Q -500 2.0 540 E6 E1 3¢ O+2 vA -150 30 530(E14 E3 2NS-2 ¢Q -200 6.0 50.0
A3 A4 -500 20 540 E3 E4 INO+3 &5 -180 00 56.0| E4 E5 34S-3 &5 -300 0.0 56.0
- F5 35.9 - F5 35.9 - F5 35.9
- B2 31.3 - B2 31.3 - B2 31.3
- G5 27.4 - G5 27.4 - C5 27.4
16 « E1042 Basta kontrakt 17 « DKn107 Basta kontrakt 18 3 Basta kontrakt
Vast vD108 3NT N =400 Nord v KDKn94 4v ND-1-100 Ost v ED94 5¢ O =-400
ov + KKn8 Ingen + Kn NS + K4
#K82 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT #DKn10763 & ¢ v & NT
4 KKn975 43 N9 78809 +E # 98643 N6 3976 K86 4EDKn102 N 102 9 2 5
v73 v 96542 $98989 v E65 v8 S63976 v10852 v7 S 102 9 2 5
¢ ED62 ¢ 1095 034453 41098654 ¢ ED3 07 103 55 ¢E962 #DKn8753 O 3 114 107
»E3 #9765 V34453 «D103 #9754 V79355 »E8 &5 V 3 114 107
« D86 4 K52 49754
v EKKn v 10732 v KKn63
¢ 743 ¢ K72 +10
#DKn104 #KKn2 #K942
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E14 E3 3NN+2 43 460 56.0 0.0| B9 B6 44DO-4 v2 800 56.0 0.0| D4 D3 4#DN-= 710 56.0 0.0
D1 D6 3NS+1 430 51.0 50| C1 Ci1l 4v N= ¢A 420 41.0 150| Al A6 . 130 540 2.0
A2 A5 430 51.0 50| D1 D6 4y N= 420 41.0 150| D1 D6 44 O-2 100 52.0 4.0
D4 D3 3NN+1 430 51.0 5.0| A2 A5 420 410 15.0| D2 D5 44 O-1 50 50.0 6.0
G4 G5 3NN+1 T 430 51.0 50| G2 G10 4v N= v8 420 410 150| Cl1 Cl1l1 3¢ O+2 49 -150 46.0 10.0
A3 A4 420 46.0 10.0| D4 D3 4v N= 420 410 150| F4 F1 4¢ O+1 &K -150 46.0 10.0
Al A6 400 38.0 180| E4 E14 4vy N= ¢A 420 410 150| G9 G6 4¢ O+1 T -150 46.0 10.0
Cl Cl11 3NN= ¢T 400 38.0 180| E5 E6 4v N= v8 420 410 150| C3 C9 24 O+2 T -170 420 14.0
B2 B10 3NS-= ¢2 400 38.0 180| F6 F5 4v N= ¢A 420 41.0 150| C5 C7 34 0O+2 T -200 38.0 18.0
D2 D5 3NS= 400 38.0 180| G7 Gl 4y N= ¢A 420 410 150| B8 B3 24 O+3 +T -200 38.0 18.0
C3 C9 3NN= «3 400 38.0 18.0| B8 B3 4v N= «8 420 410 150| E11 E7 34 O+2 T -200 38.0 18.0
B4 B5 3NN-= «3 400 38.0 18.0| G8 G3 4y N= «3 420 41.0 150| E4 El14 5¢ V= 3  -400 30.0 26.0
B9 B6 3NN-= v2 400 38.0 180| G9 G6 4y N= «9 420 410 150| E5 E6 5¢ O= v6  -400 30.0 26.0
C2 C10 14 V-2 v8 200 28.0 28.0| EI0 El 4v N= 49 420 410 150| F6 F5 56 V= vA -400 30.0 26.0
G2 G10 14 V-2 ¢T 200 28.0 28.0| E13 E9 4v N= ¢A 420 410 150| C8 C4 56 V= 3  -400 30.0 26.0
E9 E12 2¢ V-2 #K 200 28.0 28.0| A3 A4 200 26.0 30.0| E13 E9 5¢ O= «K  -400 30.0 26.0
E4 E5 2NN+2 +¢9 180 220 340| F4 F1 3vyN+1 A 170 23.0 33.0| G7 Gl 44 O= ¢T 420 24.0 320
G7 Gl INN+3 &3 180 22.0 340| G4 G5 2¢N+2 49 170 23.0 33.0| A2 A5 . -450 11.0 45.0
G8 G3 2NN+2 5 180 220 34.0| AL A6 -50 10.0 46.0| B2 B10 44 O+1 &2 -450 11.0 45.0
B8 B3 INN+2 43 150 150 41.0| B2 B10 4vy N-1 &8 -50 10.0 46.0| C2 C10 44 O+1 T -450 11.0 45.0
C8 C4 INS+2 &7 150 150 41.0| C2 C10 4y N-1 &2 -50 10.0 46.0| G2 G10 44 O+1 T -450 11.0 45.0
G9 G6 3#S+2 +6 150 15.0 410 D2 D5 5v N-1 -50 10.0 46.0| A3 A4 . -450 11.0 45.0
E1l E1 INN+2 &3 150 150 410 C3 C9 5¢v N-1 +A -50 10.0 46.0| B4 B5 44 O+1 T -450 11.0 45.0
F6 F4 3#S+1 ¢3 130 100 46.0| B4 B5 3vy N-1 &3 -50 10.0 46.0| G4 G5 54 0= «4  -450 11.0 45.0
E7 E2 INN+1 T 120 8.0 480 C5 C7 4vy N-1 3 -50 10.0 46.0| E8 E3 44 O+1 T -450 11.0 45.0
F2 Fl1 2¢ V-1 &K 100 6.0 500 C8 C4 4y N-1 46 -50 10.0 46.0| G8 G3 44 O+1 %2 -450 11.0 45.0
C5 C7 3NS-1 +6 -50 3.0 53.0| E8 E3 4vy N-1 49 -50 10.0 46.0| B9 B6 44 O+1 T -450 11.0 45.0
E10 E6 3#S-1 v7 -50 3.0 53.0| E11 E7 4y N-1 &9 -50 10.0 46.0| E1I0 E1 44 O+1 T -450 11.0 45.0
E13 E8 3#S-2 v7 -100 00 56.0|E12 E2 4vN-1 v8 -50 10.0 46.0| E12 E2 54 O= %2 -450 11.0 45.0
- F5 35.9 - R2 19.3 - R2 19.3
- Bl 21.2 - Bl 21.2 - Bl 21.2
- C6 33.4 - C6 33.4 - C6 33.4
19 & Kn1042 Bésta kontrakt 20 & Kn7542 Bésta kontrakt 21 4643 Bésta kontrakt
Syd v4 3¢ SD-1-100 Vast vE76 3v V =-140 Nord v EKD10 24 O =-110
ov ¢ K942 Alla ¢ Kn NS ¢ 96
#K762 ® ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT *K974 & ¢ v & NT
4 D53 « EK87 N7 8565 4 K9 # 863 N54475 « K109 « ED82 N56 856
vDKn93 v8752 S78565 vD953 vKKn4 S$54475 v Kn93 v52 S56856
¢D103 ¢ Knb6 065768 ¢ E876 ¢ KD32 079968 ¢ D72 ¢ EK84 087587
#D95 #E108 V65768 #E108 #D62 V7996 8 #DKn103 #652 V87587
« 96 «EDI10 & Kn75
v EK106 v 1082 v 8764
¢ E875 + 10954 ¢ Kn1053
#Kn43 #543 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E9 E4 3vyV-2 ¢4 200 56.0 0.0 G3 G10 2NO-2 «A 200 540 20| C9 C5 5#V-3 vA 150 56.0 0.0
G8 G2 INN+1 &7 120 540 20| C6 C8 4v V-2 42 200 540 20| Bl B4 2vN= ¢K 110 50.0 6.0
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A2 A4 110 480 80| G9 G7 4v V-2 +J 200 540 20| D2 D4 2v N= 110 50.0 6.0
D2 D4 2¢ S+1 110 480 80| A2 A4 100 43.0 13.0| F5 F2 2v N= ¢A 110 50.0 6.0
C3 Cl11 3¢ S= &6 110 480 80| C3 Cll1 4v V-1 +J 100 430 130| C6 C8 2v S= +Q 110 50.0 6.0
D3 D6 3¢ S= 110 48.0 80| D3 D6 4¢ V-1 100 43.0 13.0( B8 B2 2v N= v5 110 50.0 6.0
F4 F1 3¢ N= A 110 480 80| C4 C10 INO-1 ¢4 100 43.0 13.0| E2 E4 34 0O-2 &A 100 41.0 15.0
Bl B4 2¢ S= v3 20 34.0 220 F4 F1 3NV-1 42 100 43.0 13.0| A3 A6 B 100 41.0 15.0
Gl G4 INN= v8 90 340 220| B5 B6 3NV-1 5 100 43.0 13.0| G3 G10 34 O-2 &A 100 41.0 15.0
A3 A6 90 340 220| F6 F5 4v V-1 +J 100 43.0 13.0| E7 E8 3NV-2 vA 100 41.0 15.0
G3 G10 2¢ S= v3 20 340 220| E9 E4 INO-1 A 100 430 13.0| C3 Cl1l1 INS= &Q 90 36.0 20.0
A5 Al 90 340 220| E11 E2 2¢ O= T 90 340 220| E1 E9 24 O-1 &A 50 30.0 26.0
E5 E14 INS= v3 90 340 22.0| B3 B10 24 N-1 ¢K -100 31.0 250| G1 G4 3sV-1 vK 50 30.0 26.0
C9 C5 2¢S= &5 20 34.0 220 E5 E14 24 N-1 *2 -100 31.0 25.0( D3 D6 3#V-1 50 30.0 26.0
G9 G7 2¢ S= vQ 90 340 220| B1 B4 2¢ V+1 vA -110 200 36.0| F6 Fl1 2NV-1 vA 50 30.0 26.0
E12 E8 INS= vQ 90 340 220| C2 Cl 2¢ O+1 2 -110 20.0 36.0| E1I0 E5 24 O-1 8 50 30.0 26.0
C4 C10 2NN-1 v5 -50 21.0 350| D2 D4 3¢ O= -110 200 36.0| B5 B6 INV= vA -90 22.0 34.0
G5 G6 2¢ S-1 vQ -50 21.0 350| A3 A6 -110 20.0 36.0| G8 G2 2¢ O= &A -90 22.0 34.0
C6 C8 2¢ S-1 v3 -50 21.0 350| A5 Al -110 20.0 36.0| E14 E6 1INV= vK -90 22.0 34.0
E13 E10 INS-1 vQ -50 21.0 350| B8 B2 3¢ V= vA -110 20.0 36.0| A2 A4 -100 15.0 41.0
B3 B10 3¢ S-2 vQ -100 120 440| G8 G2 3¢ V= a2 -110 20.0 36.0] G5 G6 INN-1 LY:] -100 15.0 41.0
B5 B6 INDS-1 vQ -100 12.0 440 C9 C5 3¢ V= &7 -110 20.0 36.0| E12 E3 3v S-1 &#Q -100 15.0 41.0
D5 D1 INS-2 -100 12.0 44.0| E12 E8 3¢ V= a4 -110 20.0 36.0| E13 E11 2v S-1 «Q -100 150 41.0
E6 E7 3¢ S-2 &5 -100 12.0 440 G1 G4 INV+2 &7 -150 9.0 470| C2 Cl 2sV= vA -110 10.0 46.0
E1l E2 2¢ S-2 vQ -100 120 440| E6 E7 INO+2 T -150 9.0 47.0( B3 B10 2NV= vA -120 8.0 48.0
El E3 1v V+1 &) -110 50 51.0( E1 E3 INO+3 +4 -180 6.0 500 G9 G7 24 O+1 &A -140 6.0 50.0
B8 B2 2v V= *2 -110 50 51.0| D5 D1 24 N-2 -200 3.0 53.0| A5 A1l -150 4.0 52.0
C2 Cl 2vV+1 K -140 2.0 54.0| E13 E10 34 N-2 +K -200 3.0 53.0| D5 D1 1&#N-2 -200 2.0 54.0
F6 F5 4¢ S-3 vQ -150 0.0 560 G5 G6 3NV= &7 -600 0.0 56.0| C4 C10 1«DN-2 ¢A -500 0.0 56.0
- F2 19.3 - F2 19.3| F4 - 37.2
B9 - 34.7 B9 - 34.7 B9 - 34.7
- C7 28.0 - C7 28.0 - C7 28.0
22 410872 Basta kontrakt 23 s E4 Basta kontrakt 24 & EKKn9542 Basta kontrakt
Ost v E106 54 S =450 Syd v 1083 5v V =-650 Vast v- 46 N =420
ov +98 Alla ¢ 752 Ingen + 532
#Kn652 & ¢ v & NT &#EKN753 & ¢ v & NT &D74 & ¢ v & NT
465 493 N 106 9 118 4 D10653 & KKn9 N7 6 222 46 «D1073 N 9 116 109
v95 vD8743 S 106 9 118 vKn762 v EKD95 S76 222 v Knl1087652 vD3 S 9 117 109
¢ KD432 ¢ EKnl106 017411 + DKn ¢+ EK8 O6 7 119 9 +9 + KD108 042624
#8743 K9 V17411 &D2 K38 V6 7 119 9 K985 #1032 V42624
& EKDKn4 4872 48
v KKn2 v4 v EK94
+75 + 109643 ¢ EKn764
#ED10 #10964 #EKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G4 G10 3NS+3 9 490 56.0 0.0| E14 E7 64DO-2 ¥4 500 56.0 00| E1 E4 3NS+ vT 430 56.0 0.0
C3 C2 44 S+2 v9 480 520 40| A5 A1l B 100 520 40| G2 G5 44 N= ¢+ K 420 48.0 8.0
B9 B8 44 S+2 v9 480 520 40| B9 B8 6v0O-1 ¢T 100 520 40| C3 C2 44 N= ¢+ K 420 48.0 8.0
Cl0 C6 44 N+2 v5 480 520 4.0| E13 E12 64 O-1 &6 100 520 40| E3 E5 4e N= vQ 420 48.0 8.0
G2 G5 3NS+2 v9 460 480 80| E1 E4 34 O+2 v4 -200 480 8.0 G4 G10 44 N= vQ 420 48.0 8.0
Gl G3 44 S+1 99 450 310 25.0| E2 EI10 4e V= &#A -620 46.0 10.0| C5 Cl1 44 N= vQ 420 48.0 8.0
A2 A4 450 310 25.0| Bl B3 4v O+1 &4 -650 28.0 28.0( F5 F2 44 N= vQ 420 48.0 8.0
B2 B5 44 S+1 ¢K 450 31.0 250 G1 G3 4vO+1 T -650 280 28.0| G6 G7 44 N= vQ 420 48.0 8.0
D2 D4 44 S+1 450 31.0 250| A2 A4 -650 28.0 28.0( B2 B5 3NS= vJ 400 40.0 16.0
A3 A6 450 310 25.0| B2 B5 44 V+1 ¢7 -650 28.0 28.0( B1 B3 34 N= vQ 140 38.0 18.0
D3 D6 44 S+1 450 31.0 250 D2 D4 5v O= -650 28.0 28.0| G1 G3 3NS-1 vJ -50 31.0 25.0
C4 Cl 44 N+1 ¢K 450 31.0 25.0| A3 A6 B -650 28.0 28.0| E2 E10 3NS-1 v6 -50 31.0 25.0
A5 Al 450 31.0 25.0| D3 D6 4v O+1 -650 28.0 28.0| E8 E9 54 N-1 +8 -50 31.0 25.0
C5 C11 44 S+1 ¢K 450 31.0 250 E3 E5 5v V= &#A -650 28.0 280 B9 B8 3NS-1 &5 -50 31.0 25.0
D5 D1 44 S+1 450 310 25.0| B4 B10 44 V+1 &A -650 28.0 280 G9 G8 3NS-1 v2 -50 31.0 25.0
F5 F2 44 S+1 5 450 31.0 250| G4 G10 5v O= &T -650 28.0 280| E11 E6 3NS-1 &5 -50 31.0 25.0
C7 C9 44 S+1 ¢2 450 31.0 250 D5 D1 4vV+1 -650 28.0 28.0| A2 A4 -100 18.0 38.0
E7 E8 44 S+1 v9 450 310 250| F5 F2 4vV+1l &A -650 28.0 280 D2 D4 54DN-1 -100 18.0 38.0
G9 G8 44 S+1 99 450 310 250| F6 F1 4vyO+1 T -650 28.0 280 C4 Cl1l 54DN-1 vQ -100 180 38.0
E10 E5 44 N+1 49 450 31.0 25.0| C7 C9 5v 0= +3 -650 28.0 28.0| F6 F1 3NS-2 &5 -100 18.0 38.0
E12 E3 44 N+1 3 450 310 250| E8 E9 5v 0= &9 -650 28.0 28.0| C7 C9 64 N-2 vyQ -100 18.0 38.0
F6 Fl1 44 S= a5 420 140 420|C10 C6 4v O+1 T -650 28.0 280|C10 C6 3NS-2 vlJ -100 18.0 38.0
El E9 14 S+4 ¢2 200 10.0 46.0| E11 E6 4vy O+1 3 -650 28.0 28.0| E13 E12 64 N-2 vQ -100 18.0 38.0
B4 B10 24 S+3 v9 200 10.0 46.0| C4 Cl1 5NO= *4 -660 9.0 47.0| A3 A6 -200 8.0 48.0
E13 E11 14 S+4 ¢K 200 10.0 46.0| C5 C11 3NO+2 +4 -660 9.0 470| D5 D1 6NS-4 -200 8.0 48.0
E14 E6 14 S+3 ¢4 170 6.0 500 G2 G5 4vO+2 +¢3 -680 3.0 53.0| E14 E7 6NS-4 vl] -200 8.0 48.0
Bl B3 14 S+2 ¢K 140 40 520| C3 C2 4v O+2 48 -680 3.0 53.0| A5 A1l -250 4.0 52.0
G6 G7 2NS= ¢2 120 20 540 G6 G7 5vV+l1 &A -680 3.0 53.0| D3 D6 64DN -2 -300 2.0 54.0
E2 E4 3NS-1 *4 -50 00 560 G9 G8 5vO0+1 T -680 3.0 53.0| B4 B10 3NDS-3 vJ -500 0.0 56.0
F4 - 37.2 F4 - 37.2 F4 - 37.2
B6 - 30.0 B6 - 30.0 B6 - 30.0
- C8 22.4 - C8 22.4 - C8 22.4
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